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  : 3گرامر زبان  76سئوال    

  

  معلوم و مجهول -1
  شكل فعل دوم -2
  صفت فاعلي و صفت مفعولي -3
  جمله از حالت سئوالي خارج -4
  چند صفت همراه يك اسم كاربرد -5

    
ا سـئوال  وجود داشته باشد، "to be+  سم مفعول" گزينه فعل باشند و گزينة 4در تست گرامر كه هر :  معلوم و مجهول -1

  .گزينة مجهول درست مي باشد% 100در مورد جملات مجهول است و 
  

 

  :روش پاسخ گويي سريع
  .فعل مجهول يك تكه اي نداريم -
 . ختم نمي شودingفعل مجهول به  -
 . به كار نرود حذف مي شوندbeen، اگر have/has/hadبعد از  -
  . به كار نرود نادرست هستندbe، اگر  .../will/wouldبعد از افعال مدال  -

  .دار به كار مي رود-ingبعد از آنها، فعل ) مطابق فرمول زير(مهم ترين سئوال در مورد افعالي است كه :  شكل فعل دوم -2    
 كـار نيـك     )mind( ذهـن  در   ).enjoy( لذت هم مي بردم    ).keep( نگهداري مي كردم  من در خانه آب انجير          

كه بايد از  ) find( فهميدم اما سرانجام    ).spend( صرف كردم  پول و وقت زيادي را       ).consider( اشتممي پند 
و  )finish( تمـام كـردم  اين كار را ) risk( ريسكو ) delay( معطلي بدون ).avoid( دوري مي كردماين كار  

  ).stop( متوقفش كردمرا هم نكردم و ) imagine( تصورشديگه 

 
  .دار به كار مي رود-ingاضافه هم فعل بعد از حروف 

  : صفت فاعلي و صفت مفعولي -3    
  amusing : صفت فاعلي    ing + فعل ساده    
  amused : صفت مفعولي    ed + فعل ساده    

  .مي خواهند) ing(غير آدم ها آب انجير . ندمي خواه) ed(آدم ها عيدي : روش پاسخ گويي سريع 
  :  جمله از حالت سئوالي خارج -4    
 به كار رود، گرامر جمله از wh-questionدار به كار رود، يا ابتداي هر گزينه    -wh يك كلمة پرسشي           

 باشد
اگر قبل از نقطه چين،

  .حالت سئوالي خارج مد نظر مي
  

 

  :روش پاسخ گويي سريع
  . دارند را حذف كنيدdo/does/didهايي كه گزينه  -
 .گزينه هايي كه با هر فعل كمكي پرسشي شده اند نيز حذف مي شوند -
 .گزينة خبري باقي مانده درست مي باشد -
  . هماهنگ باشدكه با زمان جمله گزينة خبري باقي ماند، گزينه اي را انتخاب كنيد 2اگر  -

  .، به آساني به پاسخ صحيح خواهيد رسيد زير"كاسشرمج" استفاده از فرمول با:  كاربرد چند صفت همراه يك اسم -5  
  :روش پاسخ گويي سريع  

    نسج+ ليت م+ نگ ر+ كل ش+ ن س+ ندازه ا+ يفيت ك  

  يـا  ممكن اسـت كـالايي از ديـد شـما ارزان، زيبـا، و             . معيار تشخيص صفت كيفيت، سليقه اي بودن آن است         
  .ر گران، زشت، و يا بي مزه باشدشخصي ديگ و از ديد  بودهجالب
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  78 و 77سئوال   
  

   پيش دانشگاهي4 و 3گرامر درس هاي  -1
  از آن ها، و طراحي تركيبي سئوال 7، و 6، 5، 1ط درس هاي گرامر حروف رب -2

    
رون گزينـه   د) اسم مفعـول   (P.Pدار و   -ingاگر ديديد همة گزينه ها فعل هستند و فعل           : 3گرامر درس    -1

 در جـاي خـالي ترجمـه        "كه"ها موجود است، و هنگامي كه گزينه را درون نقطه چين مي گذاريد با معناي                
اگر كار در حال انجـام شـدن باشـد    .  به تنهايي مي باشد P.P تنها، و يا     ing يا   مي شود، مطمئن باشيد پاسخ    

ing      تنها، و اگر كار بر روي چيزي انجام شود P.Pاگر از بين . ست تنها مد نظر اing و P.P فقط يكي به كار 
 به كار   which، يا    who   ،whomاگر هم در بين گزينه ها، گزينه اي همراه با           . رود كه بهتر از اين نمي شود      

  . بگرديد كه در مطالب بالا به آن اشاره شدing يا P.Pرفته است، آن گزينه ها را حذف نموده و به دنبال 
  too و so  ،enough و such  :4گرامر درس  -2  

that   و   ، را مي دهند so   و such   و قيد تنها با       تنها، صفت.  را مي خواهند so    اسم تنها، و اسم . به كار مي روند 
  . به كار مي روندsuchو صفت، همراه با 

  . را مي خواهندenough و too را مي دهند، و "to + فعل ساده"
  

  
3- 


 
 

too

enough

enough

 صفت يا قيد
 صفت يا قيد

 اسم
 to 

   :7، و  6،  5، 1 پيش دانشگاهي، دروس گرامر حروف ربط
 or را مي دهند، و whetherرا مي خواهند  .or not را مي دهند، و whetherاگر نه .  را مي خواهندor  
  اگر با مفهوم جمله جفت و جور باشد،.  بگذاريد"كه آيا"، به جاي نقطه چين  or not را داده اند و نه    
  . درست استwhether پاسخ    
  اگر از بينas ، since و ، because بگذاريد"چون" ، فقط يكي درون گزينه ها آمد، به جاي نقطه چين .  
  .خودش مي باشد  صحيحباشد، پاسخجمله جفت و جور   اگر با مفهوم   
 ركاما نقطه چينبِب قبل از  :يعني يكي از حروف ربط زير.  را بيار، تضاد 

eventhough - though  - whereas - while  
 اگر مقايسة بين دو انسان، يا دو غير انسان بوده و تعجبي وجود نداشت، پاسخ whereas يا ،whileاست .  
 تضاد با تعجب، همراه با although  ،though  يا ،eventhoughبه كار مي رود .  
 ،بعد از نقطه چين other به كار رود، پاسخ while  يا ،whereasمي باشد .  
 مانند (صفت برتر  دوmore ( ،را بيارasرا ببر .  
 اشاره به كاري در گذشته، با whenنشان داده مي شود .  
 اگر يكي از گزينه ها sinceباشد، قبل از نقطه چين ماضي نقلي، و بعد از نقطه چين جملة گذشته ساده   

  .مي باشد since  صحيح    بيايد، پاسخ
 فعل ساده بيايد، پاسخ  اگر بلافاصله بعد از نقطه چينso as to  يا ،in order to و در حالتي كه بار ،  
  . صحيح مي باشدin order not to، يا  so as not toباشد، پاسخ   معنايي جمله منفي   
 اگر so that  يا ،in order that دال به درون گزينه ها آمدند، و بعد از جايكار رود، پاسخخالي فعل م   
  .مي باشد ودش درست خ   
پيش دانشگاهي تدريس شده است7، و  6،  5، 1بعد از حروف ربطي كه در درس هاي :  كلوز تستة ويژ ،  
  .، كاما به كار مي رود in adition، و  howeverاما بعد از حروف ربطي مانند . نمي رود  به كار"كاما"    

   

  

 فعل ساده
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   پيش دانشگاهي8گرامر درس  79سئوال    
    
  :روش پاسخ گويي سريع  

 . ندارند، نادرست اندP.P، يا  haveگزينه هايي كه  -
 . نيز نادرست اندmustn't، و  will  ،would  ،canگزينه هاي  -
 .، نيز نادرست اند ingگزينه هاي مختوم به فعل ساده و  -
  

 

  . را ببرshould/shouldn't have P.P را بيار، however و but) الف
  . را ببرshould/shouldn't have P.Pي، ناراحتي، و تأسف را بيار، زشتي، بد      

  

  . را ببرmust/can't have P.P، نتيجه گيري را بيار،  someone  ،somebody، )تا حالا (by now )ب
  

     . را ببرmay/might have P.Pاحتمال و عدم اطمينان، گم كردن و پيدا نكردن را بيار، ) ج
    
     سريع كلوز تستنكات ويژه حل  
      
  

 

 اين سئوال را مي توان بـه        .ن ها گرامر مي باشد    آ سئوال است كه به احتمال زياد، يكي از          5كلوز تست داراي    
  .صورت مستقل و خواندن بقية متن پاسخ داد

  .در قدم اول، كلمه يا جملة نخست متن را بخوانيد تا دركي از موضوع متن حاصل شود -
 .ركز خود را بر روي كلمه هاي قبل، و بعد از نقطه چين ها بگذاريد فقط تمپس از آن، -
اگر پاسخ سئوالي را نمي دانستيد، از آن گذر نموده و مطمئن باشـيد كـه پاسـخ آن در جملـه هـاي                     -

 .بعدي پيدا مي شود
. يادتان باشد پاسخ گويي به سئوال هاي كلوز تـست و درك مطلـب مـي بايـست هوشـمندانه باشـد                      -

  .ده به دشوار جواب دهيديعني، از سا
  
    نكات ويژه حل سريع درك مطلب  
      
  

 

ا  : حالت مي باشند9درك مطلب، ما سئوال هاي.  سئوال است4هر درك مطلب داراي  
  

 .ينـد  آ  كه بسيار پر تكرار هستند، به دو صورت با كلمه كليدي و بدون كلمـه كليـدي مـي                    :جزئيات - 1
ش يا معـادل آن را در مـتن بيابيـد، و كمـي قبـل و بعـد از آن را                   كلمه كليدي را پيدا نموده، و خود      

اگر در صورت سئوال، كلمه كليدي نبود، در هـر گزينـه كلمـه كليـدي را            . خوانده تا به جواب برسيد    
 .) كافي مي باشد گزينه3البته، فقط با (بيابيد
          اسخ مي دهد يا نمي دهد؟متن، به كدام يك از سئوال هاي زير پ:   سئوال متفاوت جزئيات  

  

، و يـا از قبـل نمـي         )كه چـه بهتـر     (ديا از قبل، آن واژه را مي شناسي       :  )هلوي اول (واژگان ناشناخته    - 2
 .كاربرد حروف اضافه، درك معناي جمله، و جاي گذاري به شما كمك مي كند. دشناسي

  

ملـه قبـل بخوانيـد و       از دو ج  . ضميري مي دهند و مرجعش را مي خواهند        : )هلوي دوم (مرجع يابي    - 3
 .در صورت نرسيدن به پاسخ، جاي گذاري كنيد. درك كنيد تا به پاسخ رسيد

 

 : زير مشخص مي شودبه سه روش : ايدة اصلي متن - 4
  خط اول پاراگراف اول،) الف                                                  

   كلمه هاي پر تكرار متن،)ب                                                  
  )نه خيلي كلي، نه خيلي جزئي( ديگر گزينه با هم4مقايسة ) ج                                                  

 

. ، واژه هـاي كليـدي مـتن هـستند          imply، و    understood   ،infer : سئوال هاي برداشت از متن     - 5
سئوال پاسخ داده و از اطلاعات سئوال هاي قبـل بـه            سئوال هاي برداشت از متن را به عنوان آخرين          

  .خوبي بهره گيريد
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    نكات ويژه حل سريع درك مطلب
      
  

 

   :تيپ هاي نوگرا در سئوال هاي درك مطلب
  

  زير در متن تعريف شده است؟ يا عباراتكدام يك از واژگان - 6
 

Example: ) 100، تجربي، درك مطلب دوم، سئوال 93كنكور(  
Which of the following words or phrases is defined in the passage? 
1) Tow truck (paragraph 1) 
2) Unconditional love (paragraph 3) 
3) Embarrassing personal secrets (paragraph 4) 
4) Without a moment's hesitation (paragraph 6) 
 

 ؟چه اساسي استسازمان دهي اطلاعات موجود در متن بر  - 7
 

Example:  ) 96، سئوال اول، درك مطلب هنر، 93كنكور(  
The information in the passage is mainly organized based on ....... . 
1) listing positive and negative points of a development 
2) describing events in the order of their happening 
3) analyzing the effects of an invention 
4) comparison and contrast 
 

 ؟نداده است/ متن به كدام يك از پرسش هاي زير پاسخ داده - 8
 

Example:  ) 95، سئوال اول، درك مطلب انساني، 91كنكور(  
Which of the following questions does the passage answer? 
1) Did anyone help Sarah to fix her house? 
2) How did the author happen to know Sarah? 
3) Why did the author travel 700 years back in time? 
4) Did the author walk from Montpellier to her friend's house? 
 

 عنوان پاراگراف بعدي متن چه مي تواند باشد؟ - 9
 

Example: ) 100م، سئوال ، درك مطلب دوخارج كشور، 91كنكور(  
The paragraph following the passage would most probably discuss ....... . 
1) different kinds of dreams 
2) how great the number of our dreams is 
3) why it is not surprising that we dream a lot 
4) some theories about dreams 

  

  

  
  


